

## ERRATA CORRIGE

All'art. 4 comma 1 lett. j) del bando, il riferimento all'"art. 9 comma 3 del bando" è da intendersi sostituito con "**art. 11 comma 3 del bando**"